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OZmall会員 約 2万人が回答！  

女性のおでかけ意識リサーチ「OZ勢調査 2023」発表 

 

【東京女性のおでかけ事情】おでかけは「ひとり」で「自宅近く」を使いこなす。          

街にでるなら定期券区間内!? ただいま“おでかけリハビリ中” 

スターツ出版株式会社（本社：東京都中央区、代表取締役社長：菊地修一）が運営する女性サイト「OZmall（オズモール）」

では、美容・健康、ライフスタイル、外食やおでかけ事情に関する調査を OZmall会員 20483人にアンケートいたしました。オズモール

は、おでかけ、ヘルスケア、SDGsなどの情報を紹介する「記事」と、レストラン、ビューティサロン、ホテル、温泉旅館等がWeb予約でき

る「OZ のブレミアム予約」を運営するハイブリッドメディア。リリースから 26年目を迎え、会員数は累計 400万人。ユーザー1人ひとりと

向き合い、読者の彼女たちのときめきや悩み、何でもない日や特別な日に寄り添っていくために、会員一斉アンケートを定期的に実施し

ています。 

※調査対象：スターツ株式会社「OZmall」に登録している会員 20483名   調査期間：2023年 6月 6日～9月 5日 

調査・集計方法:インターネット 

 

■OZmall会員属性 

会員の 88%が女性で、首都圏在住者が 92%。また、81%が有職者で 30代から 50代まで幅平広い年代

にご利用いただいています。 

 

※2022年会員登録データ（年齢は１年以内にログインのあった会員）、 2022年 OZmall アンケート（N＝3704）より 

OZmall会員 約 2万人が回答！  

女性のおでかけ意識リサーチ「OZ勢調査 2023」発表 



【性別比】女性：88％、男性：8％、無回答：4％、その他：0％ 

【年齢】20代：4％、30代：22%、40代：35%、50代：31％、60代以上：8％ 

【居住エリア】 東京都：58％、神奈川県：15％、千葉県：10％、埼玉県：9％、京都府：1％、大阪府：1％、その他：6％ 

【職業】 会社員：49％、専業主婦（主夫）：16％、パート／アルバイト：8％、自営業／自由業／フリーランス：6％、会社員（契約社員）：6％、会社員

（派遣社員）：5％、公務員：4％、会社員（正社員：時短勤務）：2％、経営者／役員：1％、学生：0％、無職：3％、その他 0％ 

【職種】 事務関連：41％、サービス提供：9％、専門・研究・技術：9％、営業・販売：6％、教育関連：4％、管理関連・秘書：2％、農林漁業・保安・運輸：

1％、製造：1％、その他：27％ 

【ライフステージ】 アラサー独身女性（25～34歳・独身・有職女性）：13％、アラサー既婚女性（25～34歳・既婚・子供なし・有職女性）：6％、アラフォー独

身女性（35～39歳・独身・有職女性）：16％、ワーキングマザー（20～49歳・18歳までの子供あり・有職女性）：18％、オトナ DINKS（35～49歳・既婚・

子供なし・有職女性）：20％、若年独身女性（20～24歳・独身・有職女性）：2％、男性（有職男性すべて）：15％、その他（上記以外）：11％ 

■おでかけした相手を聞くと「ひとり」が 1位に

       

Q、直近 1 カ月間に、一緒にお出かけした相手をすべて選択してください 

Ａ，ひとり：460、友人・知人：438、夫・妻：356、母親：173、子供：154、恋人：104、会社同僚：106、兄弟・姉妹：78、父親：54、

ママ友・パパ友：28、甥・姪：15、ペット：9、祖父母：8、孫：7、その他：6 

 

直近 1 カ月でおでかけした相手を聞いたところ、1位「ひとり」、2位「友人・知人」、3位「夫・妻」という結果となりました。また「母

親」も 4位にランクインしており、母娘でのおでかけも多いことが分かります。 

■パートナーはもちろん、親の誕生日もお祝いした

              



Ｑ、直近の自分の誕生日は誰と過ごしましたか？ 

Ａ、夫・妻：296、ひとり：199、夫・妻＋子供：171、親：139、恋人：93、友人：87、兄弟・姉妹：52、子供：39 

 

直近の自分の誕生日を過ごした相手は、1位「妻・夫」、2位「ひとり」、3位「妻・夫＋子供」と、ひとりや家族という選択肢が増

えました。 

Q、直近 1年間において、誕生日をお祝いした相手を教えてください 

Ａ、妻・夫：418、親：403、友人：316、子供：227、兄弟・姉妹：187、恋人：132、職場の同僚：72、親戚の子供：54、その他：64 

直近 1年間で誕生日をお祝いした相手は、1位「妻・夫」、2位「親」、3位「友人」という結果に。 

 

■旅は「ひとり」と「親」がやっぱり気楽？ 

 

 

Q、旅行に行く予定＆行ったメンバーを教えてください 

A、夫・妻：259、ひとり：179、親：169、友人（2人）152、夫・妻・子ども：110、友人（3人以上）：79、兄弟・姉妹：75、恋人：72、

子供：50、職場の同僚 20 

 

旅行に行く予定または行ったメンバーも、1位「妻・夫」、2位「ひとり」、3位「親」と、「ひとり」と「親」が「友人」を抜いてランクイン。 

 

思い立ったときに気楽に気を遣わず旅行に行ける相手というのが重要なのかもしれません。また新型コロナウイルスの位置づけが 5

類になったとはいえ、おでかけも、お祝い事も旅行も、まだまだこじんまり・控え目傾向であると考えられます。 



■おでかけする街は職場⇔自宅の通勤動線上で固定されている傾向 

 

Q、直近一カ月間に、「平日」にお出かけした際に立ち寄った街はどこですか？（複数選択） 

A、自宅近く：422、銀座：263、新宿：155、日比谷・有楽町：147、渋谷：101、日本橋：119、大手町・丸の内：151、池袋：83、横

浜：101、表参道：55、恵比寿：59、六本木：57、品川：37、台場：14、その他：164 

Q、直近一カ月間に、「休日」にお出かけした際に立ち寄った街はどこですか？（複数選択） 

A、自宅近く：399、銀座：257、新宿：156、日比谷・有楽町：128、渋谷：95、日本橋：116、大手町・丸の内：107、池袋：83、横

浜：111、表参道：61、恵比寿：64、六本木：53、品川：29、台場：27、その他：185 

 

直近一カ月間におでかけした街について質問したところ 1位が「自宅近く」、以下、首都圏の会員が多いため、2位「銀座」、3

位「新宿」がラインクインしました。平日と休日で立ち寄った町にあまり差がないことから考えられるのは、職場⇔自宅の通勤動線

上で定期券圏内が中心。そこから出ても定番の街という傾向が見られます。 

■国内旅行に行った＆予定がある人が約 7割、海外は２割 

 



Q、今年に入ってからの「国内」への旅行で当てはまるものは？ 

A、旅行をした：54％、これから行く予定：16％、計画のみしていたが行かなかった：2％、予約をしていたがキャンセルした：1％、旅行の計画は立

てていなかった：27％ 

 

 

Q、今年に入ってからの「海外」への旅行で当てはまるものは？ 

A、旅行をした：8％、これから行く予定：10％、計画のみしていたが行かなかった：2％、予約をしていたがキャンセルした：1％、旅行の計画は立て

ていなかった：79％ 

今年に入ってからの国内旅行については 70％が、海外旅行については 18％が「旅行をした」「これから行く予定」と回答してお

り、旅需要がかなり回復しつつあり、普段のおでかけも、旅行についても、“おでかけリハビリ”期間中と言えるでしょう。 

 

 

■２万人の会員による「女性のおでかけ意識リサーチ ＯＺ勢調査 2023」のデータがダウンロードできます！ 

ここで紹介したアンケートはごく一部。120以上項目において、オズモールユーザーが「いま」の気分を回答。さらに、おでかけ、食、

旅、美容・健康、ライフスタイル、編集部のトレンド予想などをまとめた「OZ勢調査 2023」が、簡単なアンケートにお答えいただく

だけで、データダウンロードが可能です。OZmallのプレミアム予約の予約データを活用して、「ひとり外食」の人気ジャンルや、「ひと

り温泉」の人気エリアも公開！ 気になる方は下記よりアンケート回答をお願いいたします。 

 

▼ダウンロード用アンケート 

https://www.ozmall.co.jp/enquete/IndexTalkappi.aspx?id=2060 

◆OZmall（オズモール）とは？ https://www.ozmall.co.jp/ 

1996年、「 OZmagazine（オズマガジン）」のWEB版としてスタート。特集記事や、高級ホテル・温泉リゾート・レストラン・ビューテ

ィサロンなどの厳選プランがWEB予約できるサービスを掲載。会員 400万人。 

【お問合せ】 スターツ出版株式会社  広報 佐々木 

TEL:03-6202-0311   Mail : contact-stp@starts-pub.jp 

https://www.ozmall.co.jp/

